


 

 

Державна служба статистики України 
Головне управління статистики у Чернівецькій області 

 

Використання добрив і пестицидів  

у Чернівецькій області  

під урожай 2023 року 

 

Статистичний бюлетень 

 
 

 

 

 

 

 

 

Чернівці 

 



 

 

Державна служба статистики України 
Головне управління статистики у Чернівецькій області 
Управління планування, поширення інформації та комунікацій  
Відділ інформаційно-публікаційної роботи 

 

адреса: вул. Головна, 249-а, м.Чернівці, 58018, Україна 
телефон: (0372) 58 17 76 
електронна пошта: gus@cv.ukrstat.gov.ua  
вебсайт: www.cv.ukrstat.gov.ua 
 

Відповідальні за випуск: Ірина АРДЕЛЯН, Марія КОРОПОТНИЦЬКА 

Статистичний бюлетень “Використання добрив і пестицидів у Чернівецькій області під 

урожай 2023 року” підготовлено на основі статистичного спостереження за  

ф.№9-сг (річна) “Звіт про використання добрив і пестицидів” і містить дані про обсяги 

засобів захисту та підвищення врожайності сільськогосподарських культур (мінеральних 

та органічних добрив, матеріалів для підвищення родючості ґрунтів, пестицидів), 

використаних під урожай звітного року, та площі сільськогосподарських культур і 

багаторічних насаджень, оброблені цими засобами. Дані подані в цілому по області та в 

розрізі районів.  

 

Cкорочення 
% – відсоток 
га – гектар 

кг – кілограм 
тис. – тисяча  

т – тонна   

 

Умовні позначення 
Тире (–) – явищ не було 
Нуль (0; 0,0) – явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними у таблиці розрядами 
Символ (×) – заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має 

сенсу 
Символ (к) – дані не оприлюднюються з метою виконання вимог Закону 

України "Про офіційну статистику" щодо забезпечення гарантій 
органів державної статистики щодо статистичної 
конфіденційності       

 
Примітка. У зв’язку із заокругленням сума складових за окремими показниками може 

не дорівнювати підсумку. 

 

© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2024 
Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється 
тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на 
джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через 
електронні системи та на електронних носіях необхідно мати 
спеціальний дозвіл. 

http://www.cv.ukrstat.gov.ua/


3 

 

Передмова 

У бюлетені “Використання добрив і пестицидів у Чернівецькій області 
під урожай 2023 року” наведені дані щодо використання підприємствами 
мінеральних та органічних добрив, пестицидів, речовин для підвищення 
родючості ґрунтів при вирощуванні сільськогосподарських культур.  

До підприємств, які звітують за ф.№9-сг (річна), відносять господарства 
у власності та/або користуванні яких знаходиться 200 гектарів 
сільськогосподарських угідь і більше та/або більше 5 гектарів посівних площ 
під овочами відкритого та/або закритого ґрунту та/або баштанними 
культурами. 

Уточнена посівна площа сільськогосподарських культур – площа, яка 
була фактично зайнята під посівами  сільськогосподарських культур навесні 
(площі посівів озимих культур, що збереглися, та площа ярих культур), з 
урахуванням посівів пізніх культур під урожай поточного року (літні 
посадки), а також змін у господарському використанні посівів (перехід 
посівів із груп одного виробничого напряму до інших, наприклад, на зерно, 
зелений корм, сіно тощо). 

Обсяг унесених добрив – маса мінеральних (у перерахунку на 100% 
діючої речовини) та органічних (у фізичній масі) добрив, які внесені в ґрунт 
для поліпшення умов живлення і підвищення врожайності 
сільськогосподарських культур. 

Обсяг застосованих пестицидів – маса (у діючій речовині) застосованих 
пестицидів для захисту сільськогосподарських культур від шкідливих 
організмів. 

Площа, оброблена добривами/пестицидами – площа, на якій були 
внесені добрива (мінеральні, органічні), застосовані пестициди під урожай 
сільськогосподарських культур звітного року. 

Обсяг унесених добрив/пестицидів у розрахунку на 1 га посівної 
уточненої/обробленої площі – середній показник, що характеризує 
внесення в ґрунт добрив і пестицидів на одиницю площі. Він обраховуються 
як співвідношення обсягів унесених мінеральних добрив у перерахунку на 
100% діючих речовин, органічних добрив у фізичній масі та застосованих 
пестицидів у перерахунку на діючу речовину, які були використані під певну 
сільськогосподарську культуру, до посівної уточненої/обробленої площі цієї 
культури. 

Частка площі, обробленої добривами/пестицидами – співвідношення 
площі, на якій були внесені добрива/пестициди, до площі посівної уточненої 
певної сільськогосподарської культури. 
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